



**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.
ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ
«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»**

Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr

**ΠΛΗΡ.: Δριμάλα Θεοδώρα – Κοπριτέλης Απόστολος
ΤΗΛ.: 6983117770 σχ. 76.62.883 – 6974732346 σχ. 7651841**

Βύρωνας 21/4/2021

Αριθ. Πρωτ.: 399

ΠΡΟΣ: Μέλη μας

**ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους
Γονέων, ΔΟΕ, ...ΜΜΕ**

326° Ενημερωτικό

ΤΑ ΘΕΑΤΡΑ ΒΡΑΧΩΝ ΚΑΙ ΤΑ ΠΑΡΑΚΕΙΜΕΝΑ ΓΗΠΕΔΑ ΑΝΗΚΟΥΝ ΣΤΟΝ ΛΑΟ!

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, αγαπητοί γονείς

Ο Σύλλογός μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» προσυπογράφει το κείμενο κάλεσμα της Ένωσης Γονέων Βύρωνας και θα πάρει μέρος στη Σύσκεψη που καλεί το Σάββατο 24/4 στις 6 μ.μ. στην πλατεία Εθνικής Αντίστασης (πρώην Ταπητουργείου), για να μη γίνουν τα θέατρα και τα γήπεδα στους βράχους ιδιωτική έκταση!!!

Είναι αγώνας και απόκτημα του λαού μας, ανήκουν στον λαό της περιοχής, όλης της Αττικής και όλης της χώρας. **Τα θέατρα αυτά έγιναν με αγώνες και θυσίες**, με μπροστάρηδες αγωνιστές-κομμουνιστές δημάρχους, σε αυτά έχουν ανέβει και ανεβαίνουν πάμπολλες σημαντικές παραστάσεις, χιλιάδες θεατές τις παρακολουθούν κάθε χρόνο όχι μόνο της περιοχής μας αλλά από κάθε γωνιά της Αττικής και της χώρας! Παράλληλα εκεί ανέβαιναν πολλές θεατρικές παραστάσεις των σχολείων μας και το παιδικό φεστιβάλ.

Ταυτόχρονα στα γήπεδα αθλούνται τα παιδιά μας αλλά και μεγαλύτεροι, η ομάδα ποδοσφαίρου του Συλλόγου μας εκεί έπαιζε τα τελευταία δύο χρόνια.

Πάρα πολλές εκδηλώσεις γίνονται στους χώρους αυτούς! Κανένας ιδιώτης δεν μπορεί να πάρει αυτό που ανήκει σε όλον τον λαό! Αυτό να το θυμούνται τόσο οι «διεκδικητές» όσο και οι κυβερνώντες, θα τα κρατήσουμε με κάθε τρόπο! Εδώ και τώρα η κυβέρνηση να αναλάβει τις ευθύνες της και να αποδώσει την έκταση αυτή εκεί που ανήκει, στον λαό!

Το κείμενο-κάλεσμα της Ένωσης που προσυπογράφει και το Δ.Σ. του Συλλόγου μας είναι το παρακάτω:

«Αυτά τα γήπεδα και αυτά τα θέατρα είναι δικά μας, δεν μπορεί κανείς να μας τα πάρει!»

Με την 4891/2020 απόφαση, το Εφετείο Αθηνών, ακύρωσε κάθε προγενέστερη προδικαστική και δικαστική απόφαση και έκανε αποδεκτή την αγωγή ιδιωτών, στους οποίους, βασιζόμενο σε «τίτλους» ιδιοκτησίας του 19^{ου} αιώνα, επιδικάζει την κυριότητα της περιοχής των πρώην λατομείων της Εργάνης.

Με πολύ απλά λόγια, το σύνολο των χώρων των γηπέδων και των θεάτρων της Εργάνης, χώρων αναψυχής, αθλητισμού και πολιτισμού, **χώρων συμβόλων για την περιοχή μας, που με αγώνες κατακτήθηκαν, κινδυνεύουν να χαθούν.**

Εν μέσω πανδημίας, και ενώ τα δικαιώματά μας στην Υγεία και στην Παιδεία αμφισβητούνται όσο ποτέ άλλοτε, δεν θα επιτρέψουμε ένα ακόμη χτύπημα, τούτη τη φορά στο δικαίωμα το δικό μας και των παιδιών μας στην άθληση και τον πολιτισμό, στην ποιότητα της ζωής μας.

Εδώ και τώρα η κυβέρνηση να προχωρήσει σε νομοθετική ρύθμιση, που οριστικά και αμετάκλητα θα αποδίδει τους χώρους αυτούς, εκεί που δικαιωματικά ανήκουν, στους πολίτες του Βύρωνας, στα παιδιά μας!

Η Ένωση Γονέων απευθύνει κάλεσμα στους Συλλόγους Γονέων του Βύρωνας, σε όλους τους μαζικούς φορείς που δραστηριοποιούνται στην πόλη μας, αθλητικά σωματεία, πολιτιστικούς φορείς, όλοι μαζί να σταθούμε απέναντι σε κάθε ενέργεια που σκοπό έχει την υποβάθμιση της ζωής μας. **Καλούμε άπαντες σε ανοιχτή σύσκεψη, το Σάββατο 24 Απριλίου στις 18:00, στην πλατεία Εθνικής Αντίστασης (πρώην Ταπητουργείου), να συντονίσουμε τη δράση μας στην κατεύθυνση υπεράσπισης των δημόσιων χώρων του Βύρωνας.»**

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας θεωρεί απαράδεκτη κάθε τέτοια «διεκδίκηση» με τίτλους ιδιοκτησίας του 19^{ου} αιώνα, συμφωνεί με την Ένωση Γονέων Βύρωνας και ζητάει να πάρει επιτέλους την πολιτική απόφαση η κυβέρνηση και με νομοθετική ρύθμιση να αποδώσει τους χώρους αυτούς στον λαό της περιοχής, για να τον παραδώσουμε στα παιδιά μας και στις επόμενες γενιές.

Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος
Δριμάλα Θεοδώρα

Ο Γ. Γραμματέας
Κοπριτέλης Απόστολος